

Гастроли Молотовского театра оперы и балета в Челябинске

31 июля в Челябинске закончилась гастроль Молотовского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. Театр пробыл на Южном Урале большие месяцы. Он выступал в областном центре на сценах драматического и летнего театров, показал ряд своих спектаклей трудящимся Магнитогорска, Копейска и Чобаркуля. За время гастролей состоялось 63 спектакля, которые просмотрело около 45 тысяч зрителей.

Гастроли Молотовского театра открылись показом спектакля «Иван Болотников», удостоенного Сталинской премии. Опера, посвященная истории русского народа, прошла с большим успехом. Особенно понравилась челябичам исполнители Н. Бойкина, А. Григорьева, В. Конов, А. Шидловский. Они добились очень хорошей и верной трактовки образов.

Хорошо на сцене театра прошли бессмертные произведения русских композиторов «Евгений Онегин», «Черевички» Чайковского, «Русалка» Даргомыжского, «Снегурочка» Римского-Корсакова, а также выдающиеся оперы западно-европейских композиторов «Кармен» Бизе, «Аида» Верди, «Фауст» Гуно, «Лакма» Делиба и другие.

Несомненной заслугой коллектива театра является его постоянное стремление искать различные формы отображения нашей советской действительности, дать обобщенное

понятие образов героев нашего времени.

В гастрольный репертуар были включены балетные спектакли: Р. Глиера «Красный мак», посвященный свободолюбивому китайскому народу и А. Спадавеккиа «Вперед счастья», рассказывающий о событиях Великой Отечественной войны и послевоенных днях.

Эти балетные спектакли — большая творческая удача Молотовского театра.

Надолго останется в памяти челябичских зрителей балет «Каменный цветок», созданный по мотивам сказки П. П. Бажова.

31 июля на заключительном концерте в торжественной обстановке коллективу Молотовского оперного театра были вручены приветственные адреса от Челябинского областного и городского комитетов партии, облисполкома, горисполкома, от коллективов зародов имени Колыцакко, имени Орджоникидзе, тракторного и кузнечно-прессового.

Больше ста работников театра награждены грамотами обкома ВКП(б) и облисполкома, горкома ВКП(б) и горисполкома.

Гастроли показали высокую исполнительскую технику и мастерство, большую культуру Молотовского театра оперы и балета.

Успешно закончив гастроли в Челябинске, коллектив театра выехал в Омск.

Л. ВИНОГорова.

г. Челябинск.

гор. Молотов

В В Е З Д А

3 АВГ. 1951